

PROCES- VERBTE

Inclinat astăzi, 28. 10. 2019 cu ocazia sedinței
Consiliului Local Almu, sed. Vălea

Participanți prezentați: Președinta Trai Stanca
Hicolău, Drăgăi Cristian, Mănușelaru Constantin, Răzvan
Albăștrescu, Tălcăuța Ion, Dănu Vasile, Andreiașca Maria-
Mihaila, Trăncușu Anușca, Manea Dumitru, Brăncuș
Denisa-Maria, Brăncuș Victoria, Ciocanu David.

La ordinea zilei următoare: Primarul Valeriu, șef
Serviciul Public de Limbaj cu sp și Consilierii,
Căpitan - Căpitan, comunitate serviciu public,
Pătrășcu Maria, Buldugă Rozalia, Munteanu Florentin,
Vodăreț Florința - Căpitan; Dugăreanu Bogdan -
inspector la Serviciu com. Almu, sed. Vălea.

Ordinea de zi:

- 1/ Proiect de hotărâre privind la aprobarea proiectului
de buget al comunei Almu pentru anul 2020 și estimările
pentru anii 2021-2023;
- 2/ Proiect de hotărâre privind la aprobarea modificării
bugetului local pe anul 2019;
- 3/ Proiect de hotărâre privind la procurarea fierăriei din
localitatea Almu, județul Vălea, cao au implinit
sau vor implini vârsta de 18 ani, în anul 2019;
- 4/ Proiect de hotărâre privind la asigurarea deplasării
de fidelitate și procurarea căpturilor din localitatea
Almu, cao au implinit sau vor implini 50 de ani
de căsătorie reciprocă, în anul 2019;
- 5/ Proiect de hotărâre privind la aprobarea modificării
organigramelor și a statutului de funcții ale aparatului de
specialitate al administrației com. Almu, sed. Vălea.
- 6/ Proiect de hotărâre privind la aprobarea achiziționării de
material achiziționat - înșir șoferi a șoferi, în vederea
realizării drumurilor comunale în șoferi, în perioada
februarie anul, 2019-2020;
- 7/ Proiect de hotărâre privind la instituirea unor facilități
fiscale în concluziile "Proceduri de acordare a facilităților
fiscale de anulare a acțiunilor aprinse obligativă bugetar

principale asistente la data de 31.12.2018, inclusiv, deconote Sefului
local al comunei Alunul

8) Proiect de hotărâre privind la aprobarea rectificării pct. 1,
lit. b) nr. c) din HCL nr. 133/22.11.2017, privind la aprobarea
modificării pentru valorile impozabile, impozabile și taxele locale și
alte taxe anuale în acest scop, precum și contabile aplicabile în anul
fiscal 2018;

9) Primarul comunei Alunul propune modificarea ordinii
de zi cu următoarele:

9) Proiect de hotărâre privind la aprobarea egalizării salarizate
pe funcții contractuale indiferent de nivelul de specialitate din
cadrele operației de specialitate al primăriei comunei Alunul.

10) Proiect de hotărâre privind la stabilirea salariilor de bază
pentru personalul contractat din cadrul Serviciului Public de
Alimentare cu Apă și Căldură Alunul, Serviciu public aflat în
subordinea Consiliului Local Alunul, județul Vâlcea, pentru anul
2019.

Cele două puncte (9; 10) s-au procurat ca procesor a
Controlului de la Curtea de Casa.

D. l. produse Starea Alunul merge la vot ordinii de
zi, care se găsesc în documentele de lucru.

D. l. produse merge la vot procesul-verbal al societății
relevoare, care se găsesc în documentele de lucru.

Deputat la sedință publică și a părții din Serviciul
Public, acesta cu amănunt.

D. ca sticlă sticlă impune ei în urma de 3-4
octombrie 2019 în timpul serviciului de urgență a pînă cîrmă
în incinta Oficiului de Apă - nu sînt, dar un ora mic
fără a pînă pe un grup sport. La pînă și sticlă, sunt
securi sporte (lipsă). Pe cel sticlă l-a fost
într-o boală. D. ca sticlă sticlă nu ca unii lucru
fără de noaptea, au și acte medicale în acest sens.

Coligat pînă nu sunt de acord, Alunul de un grup
lucru necesar fără de noaptea. Sunt rezultate și de
fapt că nu au avut salariile din luna mai 2019.

De asemenea salariile Serviciului Public pentru
muntenirea de camin de la sat vedea la Oficiu de Apă.

La casa d-lui Jugranu Elena anal. cadere de laol vobli.
Asst. ale vobli cu Ura de sp. - si se paja cauzate de
laol vobli de la d. l. Jugranu Elena pentru a se asigura
cine a patras in Ura de sp. in data de 3-5 oct. 2019.
De asemenea d-ua Vladeta Florinca propune sa se
incurte usa de la laboratorul din Ura de sp.
D. l. Janschi Valeriu, seful serviciului public
propune sa se faca un impuneent de la Primaria
Alunul pentru a pata achizita salariu se laoradit,
anualul.

D. l. Daga Vasile propune sa se realizeze sigiliile de
la apocarpole celestiale.

D-ua Roda Caira spune ca vobli vobli, aproximativ
22.000 lei de masat din la populatie. Mica
Mateesti au la adifit 61.243 lei cauzate de sp. vobli
serviciul public, cauzate Alunul a pbat dga 6700 lei
in popula instituit de Serviciul Financiar Hanga.

Punctul 1. Infrata proiectul de laborator d-ua
Vigoreana Eugenia.

Se spune la tot proiectul de laborator, ca se
apasa in vacanțatate de vobli.

Punctul 2. Infrata proiectul de laborator d-ua
Vigoreana Eugenia.

Vigoreana Eugenia de ctra raportului ca pata la
apocarpole vobliului local ca vobli a servicii
organizate in d-ua IV din IVA pt. echilibrare vobliului local
in cauzata de 135 mlii, conf. raportului nr. 1087/10.10.2019

De asemenea infrata si modificările aduse la cap. 65
Infrata de vobli ca sunt vobliuri intru vobli, conf.
adisei nr. 1088/23.10.2019 a scolii Gimnazial Hanga.

Roda Caira - Infrata infrata si se infrata de infrata
la infrata G, conf. infrata infrata nr. 703/17.10.2019 si conf.
adisei nr. 777/24.10.2019 infrata infrata si infrata
de infrata cauzate. Alunul in infrata infrata infrata infrata
infrata de infrata infrata infrata.

Se spune la tot proiectul de laborator si ale infrata
vobli, ca se apasa in vacanțatate de vobli.

Punctul III. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în
unanimitate de către

Punctul IV. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru
și 2 abțineri (Adeocău Maria - Lehaula, Căsușă David).

Punctul V. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate
de către

Punctul VI. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate
de către

Punctul VII. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în
unanimitate de către

Punctul VIII. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă în
unanimitate de către

Punctul IX. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu Nicolae.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se
aprobă în unanimitate de către

Punctul X. Prezenta proiect de hotărâre d-l Stancu N.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu
12 voturi pentru, 1 abțineri (Pătrășcuț Ștefan).

Creșt pentru cau auu redreval pupatet pures - uncat.

Președinte

Stancu Nicolae

St



Secretar

Ionuț Ștefan

IS